
NOTICE 
 

LITTLE COMPTON 

TAX RELIEF PROGRAM 
 

NOTICE IS HEREBY GIVEN THAT LITTLE COMPTON PROPERTY 

OWNERS WHO MEET THE CRITERIA SET FORTH IN SECTION 44-3-3(16) 

OF THE GENERAL LAWS OF R.I., SUMMARIZED BELOW, MAY BE 

ELIGIBLE FOR TAX RELIEF IN 2023. 

 

1. Property owners who in the judgment of the Assessor are eligible for tax relief 

by reason of income, infirmity or poverty. 

2. Legal resident of Little Compton for five years. 

3. Reside in a homestead that is subject to real estate taxes for which they alone 

are responsible  

4. Total annual household income of $32,600 or less 
5. Sixty- five or older.                                                                                               
6. 100% disabled and unable to work as of the date of such disability. 

 

APPLICATION MUST BE SUBMITTED ANNUALLY and ELIGIBILITY FOR TAX 

RELIEF MUST BE ESTABLISHED EACH YEAR. 

 

APPLICATIONS MUST BE COMPLETED IN FULL, SIGNED, NOTARIZED, AND 

RETURNED TO THE ASSESSOR”S OFFICE ON OR BEFORE FEBRUARY 15, 2023 

 

APPLICATION FORMS MAY BE OBTAINED FROM THE OFFICE OF THE TAX 

ASSESSOR, TOWN HALL, PO BOX 226, LITTLE COMPTON, RI 02837. 

TELEPHONE (401-635-4509).  THIS FORM MAY BE FOUND AT THE LITTLE 

COMPTON WEBSITE (LITTLECOMPTONRI.ORG) FOR OUR RESIDENTS, TOWN 

DOCUMENTS, OFFICE OF THE ASSESSOR. 

 

PERSONS ELIGIBLE FOR THIS RELIEF MAY ALSO BE ELIGIBLE FOR STATE 

TAX RELIEF. FOR FURTHER INFORMATION TELEPHONE 401-574-8922 OR THE 

OFFICE OF THE TAX ASSESSOR. 

 

 

       Office of the Tax Assessor 

       Denise M Cosgrove, RICA Assessor 

                                                                  Anita Couto, RICAP Assessor’s Clerk 

                                                                           

 

 

 

June 27, 2022  

 


